
 

Decyzje Wydziału Dyscypliny OZPN Gorzów Wlkp.  

z posiedzenia w dniu 23.04.2015 roku 
 

 

 

1. Warta Słońsk – Radowiak Drezdenko (klasa O)  

 KS Radowiak Drezdenko – kara pieniężna w wysokości 250 zł (art. 57 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN) 

2. GKP Pszczew – Odra Górzyca (klasa O)  

  KS Odra Górzyca – kara pieniężna w wysokości 300 zł (art. 570 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego) 

3. Warta Jeżyki – Pogoń Krzeszyce (klasa A) 

 KS Warta Jeżyki – kara pieniężna w wysokości 200 zł (art. 57 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego) 

 KS Warta Jeżyki – zawodnik Robert Hoffman – dyskwalifikacja 5 tygodni, kara 

pieniężna dodatkowa 500 zł (art. 72 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN) 

 KS Warta Jeżyki – zawodnik Maciej Boruk – dyskwalifikacja 3 tygodnie, kara pieniężna 

dodatkowa 500 zł (art. 72 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN) 

4. Kosmos 78 Rudnica – Zieloni Lubiechnia Wielka (klasa A) 

 KS Zieloni Lubiechnia – zawodnik Tomasz Wróbel – 4 mecze dyskwalifikacji, kara 

pieniężna 200 zł (art. 61 § 2pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego) 

5. Sokół Gościm – Delta Tir Gum Stare Polichno (klasa A) 

 KS Sokół Gościm – kara pieniężna w wysokości 150 zł (art. 64 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego) 

6. LZS Bobrówko – Lubuszanin Drezdenko (klasa okręgowa junior młodszy) 

 Trener Piotr Filipek – KS Lubuszanin – 2 mecze dyskwalifikacji; wykonanie kary 

zawieszono na okres 6 miesięcy (art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego) 

7. Steinpol-Ilanka Rzepin – Stal Sulęcin  (Okręgowa Liga Trampkarzy) 

 Kwalifikacja zawodów jako walkower 3-0 na korzyść drużyny Stal Sulęcin  (art. 103  

pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego) 

8. Błękitni Lubno – Orzeł Trzcinna (klasa A) 

 KS Orzeł Trzcinna – kara pieniężna w wysokości 250 zł (art. 103 Regulaminu 

Dyscyplinarnego) 

 



9. Róża Różanki – Spartan Sosny (klasa A) 

 KS Róża Różanki – kara pieniężna w wysokości 500 zł; wykonanie kary zawieszono na 

okres 6 miesięcy (art. 64 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego) 

 Zawodnik Grzegorz Klimczuk (Pogoń Krzeszyce) – 1 miesiąc dyskwalifikacji do dnia 

10.05.2015 roku (art. 61 § 2 pkt 2 Regulaminu Dyscyplinarnego) 

10. Zawodnik Bartosz Bryja (Zew Dąbroszyn) – klasa A – postanowiono niedarować reszty kary 

dyskwalifikacji udzielonej na posiedzeniu WD w dniu 02.04.2015 r. (art. 165 Regulaminu 

Dyscyplinarnego) 

 

 

 

Przewodniczący WD OZPN 

Jan Przybylak 


